

周口华耀城 F区建材家居市场奠基开工



周口华耀城总经理李兵宣布开工

□记者 曹丹 实习生 符阿倩/文
记者 李国阁/图

本报讯 11月10日上午,周口华耀城F区建材家居市场开工仪式在周口大道与太清路交汇处东北角隆重举行。这标志着周口华耀城正式拉开新一轮建设高潮的序幕。

周口市人民政府副秘书长李宗喜,周口华耀城总经理李兵,周口华耀城建设指挥部相关人员,华耀城公司员工以及金舵陶瓷、贝迪型材、英杰门窗、亮达铝材、春叶窗帘家居、CTO中陶卫浴、我乐橱柜、圣象地板、易发家居、多乐士漆、太平洋灯饰、东鹏瓷砖洁具、浪鲸卫浴、周口百年印记老榆木家具、生

活家·巴洛克地板等商户参加开工仪式,共同庆祝周口华耀城F区建材家居市场隆重开工。

当日上午9时38分,伴随着喜庆的乐声,周口华耀城F区建材家居市场开工仪式开始举行。李宗喜在致辞中说:“周口华耀城项目的引进和建设、发展和运营契合了省政府对周口的产业定位。它的建成必将对做大做强周口市商贸物流业、整合旧城市场、改善提升周口形象、扩大就业、惠及民生等方面发挥历史性的引领作用。周口市委、市政府及相关部门会一如既往地支持周口华耀城项目建设,为市场运营及项目的后续建设提供优质、高效、便捷的服务,尽早把周口华

耀城商贸物流园区建成豫皖接合部的商贸物流高地、商户发展发财的聚集地、民众就业创业的福祉地。”

“周口华耀城F区建材家居市场的开工建设,不仅标志着我们在开发建设的道路上又迈出坚实的一步,更标志着周口华耀城正式拉开新一轮建设高潮的序幕!周口华耀城F区建材家居市场建成后,将超越周口所有已建和在建的同类市场,并将整合豫东南地区分散、老旧的建材家居市场,成为豫东南地区规模最大、业态最全、首屈一指的航母级建材家居市场!”周口华耀城总经理李兵在仪式上致辞。

“我宣布周口华耀城F区建材家居市场正式开工。”周口华耀城总经理李兵一声开

工令后,现场鞭炮齐鸣、礼花腾空而起,周口华耀城F区工程建设启动,豫东南地区规模最大、业态最全、首屈一指的航母级建材家居市场的恢弘蓝图正式展开。

目前,周口华耀城B区、C区已经进入试运营阶段,随着周口市政府依法关闭周口荷花市场公告的发布,越来越多的商户进驻周口华耀城B区、C区,开始装修、进货、开业……市场繁荣景象已初现。周口华耀城作为省、市政府重点招商业建设的大型综合商贸物流城,自2014年5月20日正式开工以来,在省、市政府的大力支持下,项目建设如火如荼,引起社会各界的高度关注。周口华耀城正在三川大地掀起新的建设高潮,周口商都崛起梦想渐近。

开工仪式活动现场



欢迎在《楼市周刊》刊登房产广告

读

《楼市周刊》

LOU SHI ZHOU KAN

晓周口楼市



一、欢迎国土、住建、规划等城建职能部门提供有关城市建设、房地产开发方面的新闻线索,欢迎投稿。稿件接收:zkrbcd@163.com

二、欢迎各房地产商提供有关楼盘特色规划、建设、销售、物业及内部活动方面的线索。

三、欢迎市民提供维权方面的线索。



热线:18639402995 15890586878 13592220033 13673881771 0394—8599343